



A DAC UP csapata eddig remekül teljesít, roha minden mérkőzését idegenben játsza. FOTÓ: FACEBOOK

Hazai pálya nélkül is eredményes a DAC UP

Még nem született döntés a győri DAC-pálya ügyében, ami napjainkban zárva van. A város egyelőre az ingyenes használatba vételéről tárgyal a Nemzeti Vagyonkezelővel. A nagy múltú DAC csapatai valamennyi mérkőzésüket idegenben játsszák.

LABDARÚGÁS
PAPP GYÖZÖ

Győrre lesz majd a DAC-sporttelep (Kisalföld, 2018. december 17.) – írta lassan egy évvel ezelőtt, de a jövő idő még mindig indokolt, konkrét előrelépés ugyanis azóta nem történt az ügyben. Egyelőre nincs döntés a pálya új fenntartójáról. Az állam tulajdonában lévő területre tulajdonosként igényt tart a győri önkormányzat, ám első körben az ingyenes használatba vételéről egyeztetnek a részvénytársasággal.

„Beadtuk az igényünket az ingyenes használatba vételre és az ingyenes tulajdonjogra is, az előbbire jött meg előbb

sítménybe” – közölte érdeklődésünkre dr. Lipovits Szilárd, a győri önkormányzat jegyzője.

A Nemzeti Vagyonkezelő egyébként korábban birtokvédelmi eljárást kezdeményezett a korábbi bérlővel szemben, ezért a létesítményt lezárták.

„Azóta albérlétek kényszerültek a csapataink – kezdte Arnold Csaba, a DAC UP klubigazgatója. – A megyei másodosztályban szereplő felnőttcsapat Ikerényben készül, az utánpótlás pedig kisebb pályákon kap helyet. Reméljük, minél hamarabb véget ér ez az áldatlan állapot és ha megtörténik a szerződés aláírása, akkor felgyorsulnak az események. Kényszerűségből az őszi idénybeli mérkőzéseink pályaválasztói jogát feladtuk, annál is dicséretesebb a gárda eddigi szereplése a bajnokságban.”

Sok vihart és lebetételnek tűnő helyzetet vészelt át a közelmúltban a 107 éves klub.

Nemrégiben a megszűnés szélén is állt a DAC és csak néhány



Ják Antal edző
FOTÓ: DAC1912.OLDALUNKHU

„Leti mezzszponzorunk, vannak régi és új kisebb-nagyobb támogatóink. Segít bennünket a korábbi koroncói, majd győrszemerei mecénás is. Igazi előrelépésre azonban akkoról számíthatunk, ha a csapatunk rendezett körülmények között visszatérhet a Pápai úti létesítménybe. Nagyon bízom benne, hogy továbbra is jól szereplünk a csoportunkban és annak örülnék a legjobban, ha a bajnokság végén feljutnánk a megyei élvonalba.”

A DAC UP – a sporttelep sorának rendeződése után, remélhetően a klub a patinás múltjához méltó nevet viseli majd – eddig nagyszerűen szerepel a megyei másodosztály Aranyhal Éterem csoportjában. Öt fordulót követően a csapat a második helyen áll 4 győzelemmel és 1 döntetlennel a százszázalékos Böcsy mögött. A kék-fehérek egy iksszel nyitottak Téten, utána azonban legyőzték sorrendben a Dumaszeget, a Böcsőt, a Rábapatonát és a Győrújfalut is úgy, hogy valamennyi mérkőzésen idegenben léptek pályára.

A csapatban több olyan saját nevelésű játékos futballozik, aki némi vargabetű után igazolt vissza a nádorvárosi alakulathoz. Az ETO-ból is ismert Ják Antal edző irányításával úgy tűnik, eredményes együttes formálódik, amely a klubvezetés várakozása szerint kiharcolhatja a feljutást a megyei első osztályba.

Jövőre lesz negyven éve, hogy a DAC az Erzsébet ligetből a Pápai útra költözött. Remélhetően legalább 2020-ban újra ott játszhatnak a kék-fehérek.



Napjainkban lehangelő képet mutat a stadion úttól-kopott, lezárt főbejárata. FOTÓ: P. GY.

a válasz. Egyértelműbb lett volna a helyzet, ha a tulajdonjogot kapjuk meg, de ahhoz kormánydöntés kell. Elkészült a szerződéses tervezet a használatba vételre a tulajdonos Nemzeti Vagyonkezelő és az önkormányzat között, a napokban küldték vissza az államunk elfogadhatónak tartott változatot. A szerződés aláírása még nem történt meg, ennek megtörténte után költözhet majd vissza a DAC a Pápai úti léte-

szimpatizáns áldozatkészségének köszönhető, hogy létezik. Volt olyan időszak is, amikor a létesítmény fenntartói és a bérlők közötti vita eredményeként a szolgáltatók kikapcsolták először a villanyt, majd az összes közmvét.

Az együttest működtető társaság és a futbalcsapat azonban kitartott és a korábbi állapotokhoz képest valamelyest jobb anyagi lehetőségekkel rendelkezik.